
 

УКРАЇНА 

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ  

УНІВЕРСИТЕТ 

 

 

Н А К А З 

 

 

«27» квітня 2026р.   м. Івано-Франківськ  № 523-д  

 

Про формування екзаменаційної 

комісії для проведення підсумкової 

атестації здобувачів ОПП «Екстрена 

медицина/парамедик» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти у 

2025/2026 н.р. 

      Відповідно до Закону України «Про вищу освіту», наказу МОЗ України від 

19.02.2019 №419 «Про затвердження Порядку, умов та строків розроблення і 

проведення єдиного державного кваліфікаційного іспиту та критеріїв оцінювання 

результатів», Порядку утворення екзаменаційної комісії у закладах вищої освіти, 

що здійснюють підготовку здобувачів освіти в галузі знань 22 «Охорона 

здоров’я», затвердженого наказом МОЗ України № 932 від 14.05.2021 р., наказу 

Міністерства освіти і науки України від 19 грудня 2018 р. №1419 «Про 

затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю 223 «Медсестринство» для 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти», Положення про організацію 

освітнього процесу у Івано-Франківському національному медичному 

університеті, затвердженого наказом ректора університету № 1613-д від 

03.12.2024 року, наказу ректора ІФНМУ № 269-д від 06 березня 2026 року «Про 

організацію та порядок проведення атестації здобувачів освіти у 2025-2026 н.р.», 

Порядку утворення екзаменаційних комісій в Івано-Франківському 

національному медичному університеті, затвердженого наказом ректора від 

08.09.2022 р. №859-д, Освітньо-професійної програми «Екстрена 

медицина/парамедик»  першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 223 «Медсестринство»  галузі знань 22 «Охорона здоров’я» 

 



освітньої кваліфікації «Бакалавр медсестринства». ОПП «Екстрена 

медицина/парамедик» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затверджена 

вченою радою ІФНМУ протокол № 10 від 27 серпня 2024 р., введена в дію від 02 

вересня 2024 р., акредитована НАЗЯВО, робочих навчальних планів підготовки 

бакалаврів та графіку освітнього процесу на 2025/2026 навчальний рік (зі змінами 

та доповненнями), з метою якісної організації та проведення підсумкової атестації 

здобувачів ОПП «Екстрена медицина/парамедик» першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти у 2025-2026 навчальному році. 

 

 

Н А К А З У Ю: 

 

1. Підсумкову атестацію здобувачів 2025-2026 навчального року ОПП 

«Екстрена медицина/парамедик» першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти провести: на факультеті наук про здоров’я 18-19.06.2026 року. 

 

2. Призначити членів Екзаменаційної комісії на факультеті наук про здоров'я 

ОПП «Екстрена медицина/парамедик»  першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти: 
 

 

Роман ЯЦИШИН ректор, д.мед.н., професор, Заслужений лікар України. 

 

Василь ІВАНОЧКО декан факультету наук про здоров’я, к.м.н., доцент 

кафедри анатомії людини. 

 

Сергій ФЕДОРОВ 

 

 

 

 

Оксана МАКАРЧУК 

гарант освітньо-професійної програми  «Екстрена 

медицина/парамедик» першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти, к.мед.н., проф. кафедри терапії, 

сімейної та екстреної медицини ПО. 

 

д.мед.н., професор, зав. кафедри акушерства та 

гінекології ПО. 

 

Олексндр ПИПТЮК 

 

Тарас КОВАЛИШИН 

д.мед.н., професор, зав. кафедри хірургічний хвороб. 

 

к.мед.н., доцент кафедри травматології, ортопедії і 

військової хірургії. 

 



Андрій СУДУС 

 

Іванна КОШЕЛЬ 

к.мед.н., асистент кафедри терапії, сімейної та 

екстреної медицини ПО. 

д.мед.н., професорка, зав. кафедри 

оториноларингології з курсом хірургії голови та шиї. 

 

 

3. Створити на факультеті наук про здоров'я Університету міждисциплінарну 

екзаменаційну комісію в наступному складі: 

 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНА КОМІСІЯ: 

1. Кафедра терапії, сімейної та екстреної медицини ПО 

Михайло ФЕДОРЧЕНКО                                               екзаменатор, член ЕК 

Христина СИМЧИЧ екзаменатор, член ЕК 

Андрій ГЕРАЩЕНКО екзаменатор 

 

2. Кафедра терапії, сімейної та екстреної медицини ПО 

Сергій ФЕДОРОВ екзаменатор, член ЕК 

Ірена КОЗЛОВА екзаменатор, член ЕК 

Мар'яна ПЕРЧИК екзаменатор 

 

3. Кафедра акушерства та гінекології ПО та кафедра дитячих хвороб ПО. 

Оксана МАКАРЧУК екзаменатор, член ЕК 

Оксана ОСТРОВСЬКА екзаменатор, член ЕК                                                       

  

  

4. Кафедра хірургічних хвороб та травматології, ортопедії і військової 

хірургії. 

Андрій СУДУС екзаменатор, член ЕК 

Тарас КОВАЛИШИН екзаменатор, член ЕК 

  

 

 

 

5. Завідувачам випускних кафедр підготувати документацію та екзаменаційні 

матеріали відповідно до вимог Положення про організацію та порядок 

проведення підсумкової атестації здобувачів освітньо-професійної 

програми «Екстрена медицина/парамедик» першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти, галузі знань 22 Охорона здоров’я, спеціальності 223 

«Медсестринство» та Програми практично орієнтованого іспиту для  



 


